



Moscou y el grillete con que encadenan a sus esclavos...

Puso Dios, en las victimas, el alma de los heroes...

En tan caótico estado, señores radioteles...

Nuestro ilustre caudillo ha publicado un bando...

La marina mercante o civil a quien la fuerza de una labor destructora...

Al eco de estos colosos del espíritu español, responde el litoral...

La Marina de Guerra llena, en esta campaña, netamente internacional...

por rusos—el papel que la historia y la realidad le asignó...

Queridos marineros: la Patria, como veis, ha despertado...

Envío los moscovitas a que arreglen sus estepas...

El campo rojo se ensaña con vosotros, capitanes y pilotos...

Los socorros empiezan a subir de todas las regiones del país...

vindican nuestro afecto en la historia de las relaciones marítimas...

Ese ilustre caudillo de la España caballeresca que resume la hidalguía...

Ahora, para terminar, dos palabras de aliento al pueblo honrado español...

HABLA ESPAÑA

La «peligrosa realidad» del levantamiento de los campesinos contra los comunistas

Cinco mil quinientos franceses han sido muertos o heridos en España...

LA OFICIALIDAD DE UN BARCO ROJO PIDE PROTECCION

De Bucarest nos comunican lo siguiente:

El comandante y los cuatro oficiales del vapor rojo español «Campomanes»...

Las autoridades han comenzado una información del caso...

BARCO ROJO APRESADO POR LOS NACIONALES

Recibimos de Londres la siguiente noticia:

El cañonero español «Cánovas del Castillo» ha apresado al vapor «Arrabalamiento»...

EL ALMIRANTAZGO INGLES DESMIENTE LAS AFIRMACIONES DE LOS ROJOS

El crucero de guerra inglés «Nelson», se encuentra en el puerto de Barcelona...

El comandante del buque desmintió la afirmación difundida por la prensa roja...

LAS HUELGAS EN FRANCIA SE EXTIENDEN

De Basilea comunican que según los periódicos, ha sido declarada una huelga general...

LA PROCLAMACION DEL «ESTADO DE CALAMIDAD» EN AMERICA

El presidente Roosevelt ha proclamado ayer el «estado de calamidad»...

Los socorros empiezan a subir de todas las regiones del país...

LA HUELGA EN LA GENERAL MOTORS

Según nos comunican, tres fábricas de la General Motors están aún en manos de los huelguistas...

PRIMER ANIVERSARIO del señor DON VICENTE ANDRES MARTIN que falleció el día 5 de Febrero de 1936...

mo internacional. En la retaguardia, por las acometidas de la burguesía que revive...

«En Diluvio» lleva unos días dedicando ciertos consejos a la retaguardia comunista.

«Hay que acabar apremiamente, urgentemente, irremisiblemente con todo lo que sea sintomático de desunión, de discordia. Urge, pues, enmendarse».

«L'Emancipation Nationale», órgano del partido popular francés, publica a toda página el siguiente cartel: «Cinco mil quinientos franceses han sido muertos o heridos en España».

«UNA PELIGROSA REALIDAD» El órgano del partido obrero de unificación marxista, «La Batalla», publica un artículo de fondo del que recogemos la parte más jugosa...

«LOS PERIODICOS ROJOS ANDAN A MATAR» Desde hace varios días el periódico «C. N. T.», «La Voz» y «El Herald», se atacan ferocemente en un campeonato de dicterios, insultos y frases gruesas.

«COMO ESTA LA RETAGUARDIA COMUNISTA!» «El Diluvio» lleva unos días dedicando ciertos consejos a la retaguardia comunista.

a sus colegas, tratándolos de insolentes y vacuos, y afirmando que si levantan una polvareda...

«La España leal»—ellos llaman España leal al pobre pedazo de España exprimido por rusos, franceses—«La España leal, dicen, necesita ciento cincuenta herradores».

«Para que quieren, pues los herradores? Para qué necesitarán esa manada de energúmenos tantos herradores?»

«Dejamos al criterio de nuestros lectores la solución del económico acerijo y nosotros nos preguntamos si no será para que, con las herraduras novecientas, piensen los rusos de España salir muy pronto de ella a una de caballo».

CRONICA DE LA CAMPAÑA

Ayer fué ordenada la reconstrucción del Alcázar de Toledo

Mejora el tiempo y con ello vuelve la alegría a nuestras tropas

Navalcarnero, 3 (18,30 horas). Mejora el tiempo. No es todavía lo que deseamos, porque esta misma mañana aún cayó agua...

Hacia el mediodía hemos entablado nuestro «Batalla» por estas carreteras que unen los poblaucillos del ala izquierda de nuestro frente...

«Pero si el estado del suelo va mejorando, en cambio los rios y riachuelos que desde las sierras de Guadarrama bajan por las alturas de El Escorial, Torrepedernales, Valdemorillo, Navagamela...

«El río Guadarrama, sobre todo, aún lleva tal cantidad de agua, que no ha desaparecido el riesgo para los numerosos puentes sobre el tendido, y algunos otros arroyos aún están invadidos, sobre todo el del Palancaal, el de la Vega, el Cienvallejos, y...

HOSPEDAJE ECONOMICO, familiar. Informes, Méjico, 9, principal. 9-3

Dr. Vicente López Jiménez. Profesor de la Facultad de Medicina. Ginecólogo de la Beneficencia Municipal. MATRIZ Y PARTOS. Plaza del Corriño, 28. Consulta: a las 12. Teléf. 1016

Banco del Oeste de España. CAPITAL TOTALMENTE SUSCRITO..... PTAS. 10.000.000. RESERVAS ..... 1.500.000. CASA CENTRAL: SALAMANCA.—CALLE DE ZAMORA, 2. EDIFICIO DE SU PROPIEDAD

FILIAL DEL Banco Urquijo - Madrid. Capital: Ptas. 100.000.000. BANCOS COFILIALES: BANCO URQUIJO CATALAN, BARCELONA. Capital: Ptas. 25.000.000. BANCO URQUIJO VASCONGADO, BILBAO. Capital: Ptas. 20.000.000. BANCO URQUIJO DE GUIPUZCOA, SAN SEBASTIAN. Capital: Ptas. 20.000.000. BANCO MINERO INDUSTRIAL DE ASTURIAS, GIJON. Capital: Ptas. 10.000.000. BANCO MERCANTIL DE TARRAGONA, TARRAGONA. Capital: Ptas. 3.000.000

OPERACIONES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Caja de Ahorros en libretos ordinarios de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas.—Imposiciones a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.

Grandes existencias y variado surtido. ALAEJOS. Catálogo gratis. Los pedidos a Jorge Martín e Hijos (Valladolid)

A LOS AYUNTAMIENTOS. La Librería de NUÑEZ tiene a la venta los cuatro modelos de impresos contra el Paro Obrero



DIOS-PATRIA-REY

COMUNION TRADICIONALISTA

Por nuestros soldados

CONSERVARLOS ATLETAS

Lo primero que hace el atleta es a empezar una obra...

que la naturaleza bien cuidada es pródiga en dar a los años mozos...

Nos lo dice San Pablo: «Todo aquel que ha de luchar, de todo se abstiene...»

Los atletas se sometan y se someten a una abstinencia rigurosa...

Llevar en la lucha ventajas de seguridad casi absolutas...

Viene esto maravillosamente al momento actual, de vanguardia y retaguardia.

Nuestros generales, desde el generalísimo, que vigila día y noche...

Todo la sociedad de la zona blanca pone el mismo esmero en cuidar...

Francamente, no. Dar una vuelta por las zonas de retaguardia...

Todo lo contrario de lo que hacen «los preparadores» de los atletas...

Esas películas inmóviles, esos espectáculos, son formas de preparar luchadores atletas...

En el artículo que publicamos en nuestro número de ayer...

«Una España», queda completada.

ZAMORA AL DIA

Nuevo médico del hospital Por la excelentísima Diputación provincial...

Puente destruido Sin duda por la avalancha de agua que, con motivo de los temporales...

Las Cuarenta Horas En la Iglesia de San Juan, se celebrarán los días 7, 8 y 9 próximos...

Revestirán su antiguo esplendor, pues se han nombrado los mayores representantes del Ayuntamiento...

El templo ha empezado a ser ornamentado suntuosamente, con tapices, luces y flores.

A. MOSTAJO

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Salamanca

Se ruega a todos los comerciantes e industriales de Madrid, a quienes las actuales circunstancias han sorprendido...

Madrinas de Guerra

Solicita madrina de guerra: Carlos Loibre, Heliodoro Santos y José Fernández Cruceiro Canariños, Cádiz.

Gerardo García García, Lorenzo Rodríguez Para, Luciano Alonso Pérez, Julio Para Díez, Zoilo Fernández Barbero, Jesús Alba Martín, Agustín Ortega Gurgudena y Francisco de la Fuente Mananilla...

Benigno García Álvarez, Saturnino Vinagre Rubio, Celedonio García Tierno, Nazario Carabias García, Mariano Rubio Arteaga, José Marcos Rodríguez, Dionisio Ruano Cáceres y Francisco Aparicio Colino...

Juan Sánchez Hernández, cabo del regimiento Cazadores de Cerfíola número 6, segunda compañía.

Francisco Flores y Flores, Falange Especial (Centuria Italia), cuartel de Falange de Salamanca.

José María Sánchez Agustín, igual que el anterior.

Paulino Hernández Prieto (Centuria Italia), cuartel de Falange de Salamanca.

Marcos Vicente Sevillano, Falange 23, cuartel de Falange de Salamanca.

Juan de la Vega Serrano y Teófilo Suazo Sánchez, soldados del regimiento de Cazadores de Calatrava número 2 de Caballería, 12.º escuadrón, Salamanca.

Alfonso Barco Ramos, Juan Jesús Santos, Eduardo Pérez García y Francisco Muro Vázquez, ambos soldados de Aviación militar, aeródromo general Sanjurjo (Zaragoza).

Andrés García Romero, Cuatro Vientos.

Ángel Carretero Gallego, del regimiento Infantería Castilla número 3, Badajoz.

Legionario José Ruiz Rojas, séptima bandera, 26 compañía.

Soldados Constantino Berrocal Valdúnciel, Cipriano Gómez Sanz, Félix Gutiérrez Cid, Hilario Gutiérrez Tremiño, Dionisio Julián Pizarro, Alejandro Guillén Ramos, Mariano Gómez Jiménez y Andrés Julián, del regimiento Infantería Zamora número 29, La Coruña.

Los cabos Felipe Hernández Pacheco, Marciano Pascual García, Evaristo Marcos García y los soldados Rafael Hernández Corredero, Francisco Herrán Herrán, Olegario Muñoz Garduño, Jesús Ramos Vicente, Eulogio García Lorenzo, Pascual Díez Gutiérrez, Francisco Antonio González, Félix Esteban Herrero, Francisco Flores Aspiste, José Sabater, Julio Alonso Gasado, Julián Sierra Ramos y el cabo José Vaquer, del regimiento Infantería Toledo número 25, octavo batallón, segunda compañía, Zamora.

Máximo Nieto, sargento del regimiento Infantería Aragón número 17, octavo batallón, segunda compañía.

Redo Ortiz Díaz, jefe de la primera escuadra, segunda Falange, primera Centuria y del falangista Basilio Alonso, Serafín Sánchez, Feliciano Escridel y Eugenio Fernández, todos del Cuartel general de milicias de las Centurias de Madrid.



Aviso a los «Flechas»

Todos los Flechas que hayan solicitado los cargos de jefe de Centuria y Falange, se presentarán hoy, 4, a las doce y media en punto, en este centro.—El Delegado local. (Arriba España!)

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

JUNTA GENERAL DE IMPOSITORES

En sesión celebrada por el Consejo de Administración el día 20 de los corrientes, se acordó que la Junta general ordinaria de impositores se celebre el día 7 de Febrero próximo...

La citada orden dice así: «Por disposición de S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, se amplían los preceptos de la orden del día 27 de Enero, inserta en el «B. O.» número 100, en el sentido de que la facultad de optar a estos cursos de alfereces provisionales, se haga extensiva a las milicias de Requetés y demás análogas...

En estos momentos tan graves—añadió—en que nuestros compañeros luchan en los frentes, nosotros vamos a tener que reconquistar la retaguardia, donde se multiplican los excesos de los bulos del fascismo.

Terminó diciendo que los anarquistas deben acatar las órdenes de los que desde el Gobierno procuran una convivencia entre todos los antifascistas.

EL LEVANTAMIENTO DE LOS CAMPESINOS DE LA ZONA ROJA

Berlín.—Continúan en las regiones levantinas los enormes choques entre milicianos y campesinos, lo que constituye una de las mayores preocupaciones del llamado Gobierno de Valencia.

En Tarragona, a consecuencia de estos choques, se ha producido una tremenda colisión entre hortelanos y comunistas, hasta tal punto, que éstos últimos han dado muerte a setenta y tres personas.

NUEVAMENTE SE NIEGAN A IR AL FRENTE

Berlín.—Comunican de Barcelona que los milicianos rojos se niegan a luchar en los frentes de combate, hasta el punto de que una columna que estaba en la estación promovió una sublevación entre los milicianos, que no querían salir de Barcelona.

El incidente tomó tal cariz, que los jefes ordenaron la retirada de los milicianos que a viva fuerza habían sido obligados a ir al tren, en evitación de que el conflicto fuera más grave.

Barcelona.—El comité de control de la prensa ha tomado el acuerdo de reducir el número de páginas de sus diarios.

El «Diluvio» saldrá con cuatro páginas en lugar de seis, y la «Voz de Cataluña», que se viene publicando desde hace treinta años en catalán, va a desaparecer.

POR QUERER COBRAR SUS RENTAS, LE DETIENEN

San Juan de Luz.—De esta población se recibe la noticia de que en Barcelona ha sido detenido por faccioso y conducido ante el tribunal popular, un propietario que pretendía cobrar sus rentas a los vecinos de sus casas.

SANCIONES PARA LOS QUE NO SE PRESENTAN

Tenerife.—Las emisoras rojas anunciaban que serían puestas en vigor serias medidas para los milicianos rojos que no acudían al frente, y cuyo paradero se desconoce.

VENDEN LAS MAQUINARIAS DE LAS INDUSTRIAS CATALANAS

Córdoba.—El gobierno de la Generalidad no tiene inconveniente en vender a rusos y extranjeros las máquinas de la gran industria catalana, para con su importe adquirir trigo o material de guerra.

SE DAN ORDENES QUE NADIE CUMPLE

Barcelona.—«Solidaridad Obrera» decía ayer: «Vemos cómo los intelectuales de Madrid y Valencia, y especialmente el gobierno, se entretienen en dictar leyes y órdenes que nadie cumple».

A continuación censuraba duramente a Largo Caballero, porque quiere trasladar el gobierno a Valencia.

INDEMNIZACION A LA FAMILIA DE BORCHGRAVE

Bruselas.—El ministro de Negocios extranjeros celebró una entrevista con su colega el marxista Álvarez del Vayo.

La entrevista tuvo por objeto arreglar la cuestión del asesinato del varón Borchgrave.

Parece ser que se concertó el pago por los rojos de una indemnización a la familia del asesinado por los rojos, pero haciéndose constar que el gobierno

CASA DE SOCORRO

ACCIDENTE DE TRABAJO

Ayer fué curado en este benéfico establecimiento, por el doctor Heredia, asistido del practicante señor Polo, Pedro Martín Sánchez, de veintitrés años de edad, con domicilio en La Serna, de una herida cortante en el dedo pulgar de la mano derecha, producida en accidente de trabajo y calificada de pronóstico reservado.

LOS CURSOS DE ALFERECES

En el «Boletín Oficial del Estado», correspondiente al día 1 de Febrero, se publica una orden de la Secretaría de Guerra, en la que se amplían los preceptos de la orden del 27 de Enero, inserta en el número 100, en el sentido de que la facultad de optar a estos cursos de alfereces provisionales, se haga extensiva a las milicias de Requetés y demás análogas...

INFORMACION MUNDIAL

EL ESCANDALO ROSENFELD. LINDER Y COMPANIA

París.—A pesar de los esfuerzos de la prensa avasallada a la Masonería para ahogar el escándalo, cada día se aprenden nuevos detalles que agravan la importancia del asunto. La señorita Linder, que fué sorprendida cuando intentaba proporcionar al agente soviético Rosenfeld permisos para la exportación de armas para los marxistas españoles se dedicaba desde hace años a prestar servicios análogos a sus «amigos». Después de haber sido la amante titulada del jefe de los servicios del Quai d'Orsay, Bathel, árbitro de la política francesa durante muchos años, la señorita Linder aceptó la protección de un conocido tenedor de casinos de juego condenado por delitos comunes: para permitir la atribución a una condecoración a su nuevo amigo, la señorita Linder falsificó un certificado penal y se teme que haya cometido muchos falsos análogos.

Parece que fué la pasión del juego la que obligó a la señorita Linder a vender todas sus importantes propiedades, joyas y pieles, reduciéndose a aceptar la protección de un hombre que aprovechaba sus airtas relaciones en el ministerio de Estado francés para exigirle determinados servicios.

El judío Rosenfeld es un conocido agente soviético, cuya actividad se desenvolvía en varias capitales del extranjero además de París, Zurich, Hamburgo y Holanda y que disfrutaba de altas protecciones y amistades entre los políticos del Frente Popular.

LOS «VOLUNTARIOS» MARXISTAS

Gannes.—Ha despertado honda impresión la noticia que uno de los dos hermanos Canvin, que habían sido contratados para ir a trabajar en España y que a su llegada fueron enlodados a la fuerza en las mercedes rojas, ha muerto, y el otro, ha sido herido gravemente.

La pobre madre declaró que, sus hijos, desde mucho tiempo en paro forzoso, habían aceptado el ofrecimiento, sin sospechar el engaño de que habían sido víctimas.

ACUERDO COMERCIAL ITALO HOLLANDES

Entre los Gobiernos de Italia y Holanda, ha sido firmado un nuevo acuerdo comercial, ya que a consecuencia de las sanciones, Italia había declarado caducado los acuerdos anteriores.

La prensa holandesa se complace en ver reanudadas las buenas relaciones comerciales con Italia.

LA LUCHA CONTRA EL COMUNISMO

Praga.—El senador comunista Drossler, complicado en el asunto del reclutamiento de destino de «voluntarios» marxistas para luchar en España, ha sido detenido Erroy y denunciado al tribunal por atentado a la seguridad del Estado.

En un registro efectuado en su domicilio, fueron encontrados varios escritos muy comprometedores, ya que el interesado se creía cubierto por la inmunidad parlamentaria que una ley suspende para esta clase de delitos.

EL PROBLEMA DE ALESSANDRETTA

Angora.—La opinión pública turca sigue con gran interés la actuación del gobierno en este asunto y considera que Francia, que recibió el mandato sobre Siria y Palestina, no tenía derecho de modificar el «statu quo» de dichos territorios, por un acuerdo directo y sin consultar a Turquía, miembro de la Sociedad de las Naciones para que pudiera presentar sus observaciones.

Los diarios incitan al Gobierno a defender con energía los derechos de Turquía, sin admitir ninguna humillación por parte de Francia, que ha tenido que renunciar al papel de protectora que se había atribuido a raíz de la guerra.

UN DESCUBRIMIENTO MEDICO IMPORTANTE

Londres.—Según la revista médica Caucet, tres ingleses han encontrado un remedio para la enfermedad de la sangre, llamada «hemofilia». Se trata del cloro de nuevos tratados con soluciones bromuradas; esta emulsión, introducida en la sangre favorece su coagulación en caso de heridas, evitando las consecuencias de la «hemofilia».

HABLA RADIO CASTILLA

La vigilancia de las fronteras de España se confiará a unos 1.000 agentes internacionales

Siguen los choques de milicianos y campesinos de Levante: En la estación de Barcelona se promueve una sublevación de milicianos, que no querían marchar al frente

LLAMAMIENTO A LAS CIGARRERAS MADRILEÑAS

Madrid.—Se ha vuelto a citar urgentemente a todas las cigarrereras para que acudan a recibir órdenes.

Se trata de crear un nuevo batallón femenino a base de jóvenes, pues ya están—dicen—destruidos los batallones femeninos de choque y los de la aguja y las artesanas.

Existen otros batallones, que se llama de las modistillas.

DISCURSO DE UN MINISTRO ROJO

Valencia.—El ministro de la Gobernación del llamado Gobierno de Valencia, ha pronunciado un discurso que ha sido radiado.

En el dice que hay que darse cuenta del momento actual, en el que se debe ir a una unión íntima entre las diferentes agrupaciones políticas, en lugar de permanecer alejados, y no dar los espectáculos que a diario se suscitan.

En estos momentos tan graves—añadió—en que nuestros compañeros luchan en los frentes, nosotros vamos a tener que reconquistar la retaguardia, donde se multiplican los excesos de los bulos del fascismo.

Terminó diciendo que los anarquistas deben acatar las órdenes de los que desde el Gobierno procuran una convivencia entre todos los antifascistas.

EL LEVANTAMIENTO DE LOS CAMPESINOS DE LA ZONA ROJA

Berlín.—Continúan en las regiones levantinas los enormes choques entre milicianos y campesinos, lo que constituye una de las mayores preocupaciones del llamado Gobierno de Valencia.

En Tarragona, a consecuencia de estos choques, se ha producido una tremenda colisión entre hortelanos y comunistas, hasta tal punto, que éstos últimos han dado muerte a setenta y tres personas.

NUEVAMENTE SE NIEGAN A IR AL FRENTE

Berlín.—Comunican de Barcelona que los milicianos rojos se niegan a luchar en los frentes de combate, hasta el punto de que una columna que estaba en la estación promovió una sublevación entre los milicianos, que no querían salir de Barcelona.

El incidente tomó tal cariz, que los jefes ordenaron la retirada de los milicianos que a viva fuerza habían sido obligados a ir al tren, en evitación de que el conflicto fuera más grave.

Barcelona.—El comité de control de la prensa ha tomado el acuerdo de reducir el número de páginas de sus diarios.

El «Diluvio» saldrá con cuatro páginas en lugar de seis, y la «Voz de Cataluña», que se viene publicando desde hace treinta años en catalán, va a desaparecer.

POR QUERER COBRAR SUS RENTAS, LE DETIENEN

San Juan de Luz.—De esta población se recibe la noticia de que en Barcelona ha sido detenido por faccioso y conducido ante el tribunal popular, un propietario que pretendía cobrar sus rentas a los vecinos de sus casas.

SANCIONES PARA LOS QUE NO SE PRESENTAN

Tenerife.—Las emisoras rojas anunciaban que serían puestas en vigor serias medidas para los milicianos rojos que no acudían al frente, y cuyo paradero se desconoce.

VENDEN LAS MAQUINARIAS DE LAS INDUSTRIAS CATALANAS

Córdoba.—El gobierno de la Generalidad no tiene inconveniente en vender a rusos y extranjeros las máquinas de la gran industria catalana, para con su importe adquirir trigo o material de guerra.

SE DAN ORDENES QUE NADIE CUMPLE

Barcelona.—«Solidaridad Obrera» decía ayer: «Vemos cómo los intelectuales de Madrid y Valencia, y especialmente el gobierno, se entretienen en dictar leyes y órdenes que nadie cumple».

A continuación censuraba duramente a Largo Caballero, porque quiere trasladar el gobierno a Valencia.

INDEMNIZACION A LA FAMILIA DE BORCHGRAVE

Bruselas.—El ministro de Negocios extranjeros celebró una entrevista con su colega el marxista Álvarez del Vayo.

La entrevista tuvo por objeto arreglar la cuestión del asesinato del varón Borchgrave.

belga desea que ello se considere como una verdadera reparación nacional.

REUNION DE DELEGADOS VASCOS

Bilbao.—Ha tenido lugar en el día de ayer una reunión entre los delegados cantábricos de Asturias y «autoridades» vascas, para tratar del aprovisionamiento y ver la manera de evitar el bloqueo de sus puertos que cada día es más efectivo.

Se ignoran hasta ahora los acuerdos tomados.

SOBRE LA CUESTION DE LOS VOLUNTARIOS

El gobierno de Londres ha enviado a París, Berlín, Roma, Lisboa y Moscú una nota dando cuenta de haber recibido las respuestas de los gobiernos de esas naciones, tendiendo a la prohibición de voluntarios en España.

Los embajadores de Roma y Berlín han sido además encargados de expresar a sus respectivos gobiernos que se ha tomado en cuenta la proposición que tiene a la retirada de todos los hombres no españoles que toman parte en la guerra civil.

Estos dos gobiernos han expresado la opinión de que este asunto es un problema que compete al Comité de no Intervención.

Se declara en la referida nota que el desdeseo del gobierno británico es el de llegar en el plazo más próximo a poner término a la entrada de voluntarios en España.

AGENTES INTERNACIONALES CONTROLARAN LAS FRONTERAS ESPAÑOLAS

Londres.—Se ha reunido en el día de ayer el Sub-comité de no intervención, que ha tratado nuevamente del proyecto de embarco para los materiales guerreros.

También se ha estudiado el proyecto sobre el control de las fronteras de España, de manera que será puesto en vigor tan pronto como lleguen las respuestas de las distintas naciones interesadas.

La vigilancia se confiará a unos mil agentes internacionales.

DR. MUELLEDES

DE LA LUCHA ANTIVENEREAS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES PAN Y CARBON, 2

MAQUINAS DE PICAR CARNE Y EMBUTIDORAS, movidas a mano y por motor. Cuchillas, Placas, Reparaciones. Prensas para chicharros. Molinos para café a mano y por motor. GERARDO MINAMBRES. Calle de Zamora, número 50. SALAMANCA.

EXTRAIVO de una vaca, jarda, de cinco años, con la cuerna abierta; no tiene marca alguna. A la persona que indique su paradero o la entregue, gratificaré su dueño, José Antonio Martín, en Palomares de Alba.

EXTRAIVO.—De la dehesa de San Fernando, han desaparecido seis caballerías mulares y dos potros, todos cerillos. La persona que indique su paradero a Antonio Pérez-Tabernero, en Salamanca, será gratificada.

EXTRAIVO.—El comité de control de la prensa ha tomado el acuerdo de reducir el número de páginas de sus diarios.

El «Diluvio» saldrá con cuatro páginas en lugar de seis, y la «Voz de Cataluña», que se viene publicando desde hace treinta años en catalán, va a desaparecer.

POR QUERER COBRAR SUS RENTAS, LE DETIENEN

San Juan de Luz.—De esta población se recibe la noticia de que en Barcelona ha sido detenido por faccioso y conducido ante el tribunal popular, un propietario que pretendía cobrar sus rentas a los vecinos de sus casas.

SANCIONES PARA LOS QUE NO SE PRESENTAN

Tenerife.—Las emisoras rojas anunciaban que serían puestas en vigor serias medidas para los milicianos rojos que no acudían al frente, y cuyo paradero se desconoce.

VENDEN LAS MAQUINARIAS DE LAS INDUSTRIAS CATALANAS

Córdoba.—El gobierno de la Generalidad no tiene inconveniente en vender a rusos y extranjeros las máquinas de la gran industria catalana, para con su importe adquirir trigo o material de guerra.

SE DAN ORDENES QUE NADIE CUMPLE

Barcelona.—«Solidaridad Obrera» decía ayer: «Vemos cómo los intelectuales de Madrid y Valencia, y especialmente el gobierno, se entretienen en dictar leyes y órdenes que nadie cumple».

A continuación censuraba duramente a Largo Caballero, porque quiere trasladar el gobierno a Valencia.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca. ZAMORA, 27, E ISABELS, 1.—EDIFICIO DE SU PROPIEDAD. Establecimiento benéfico fundado en 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo por Real Orden de 2 de Diciembre de 1930. OPERACIONES QUE REALIZA: Libretas ordinarias de ahorro, 2,50 % anual; Imposiciones a seis meses, 3 %; Imposiciones a doce meses, 3,50 %.

El Dr. Población. CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA. ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º IZQUIERDA. MADRID. Teléfono 43254. Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, de once a una de la mañana.

A. CASTAÑO MEDICO DENTISTA. Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, principios.

LUDEÑA HIJO ODONTOLOGO. Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7. PLAZA MAYOR, 11. Teléfono 1158.

Dr. Manuel Martínez Gómez. Ex-residente del Sanatorio del Cuadramera y de la Enfermería para Tuberculosos de Chamartín, Madrid. Aparato Respiratorio Rayos X. Radiografías en general. Consulta a las 11 y a las 3. GABRIEL Y GALAN, N.º 1, PRAL. (Plaza Casa de Socorro). Tel. 2929.

Maria F. Martín. Practicante y Profesora en partos. Consultas reservadas. Hospedaje de embarazadas, precios económicos. Doctor Riesco, núm. 92. Teodoro Sánchez Álvarez. MEDICINA INTERNA. Especialidad: Digestivo y Respiratorio. Rayos X; Diatermia; Rayos ultravioleta; Análisis clínico. CONSULTA EN ALDEANUEVA DEL CAMINO (Cáceres). Teléfono número 4.

El Adelanto

DIARIO DE LA MAÑANA

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER Barómetro, 692 8. Sombra, 9,8. Mínima, 1,0. Seco, 7,2. Húmedo, 6,4. Viento, W.—fuerza, 1. Cielo, muy nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de ayer, 0,0

EL TERRORISMO JURIDICO

Karensky comenta, lejos de Rusia, los métodos y errores de Stalin, que le han llevado a preparar el tinglado grotesco del proceso de Moscú

Su plan es suprimir a todo competidor peligroso, y sólo se juzga a los que «confiesan», los demás desaparecen antes

Londres.—Ives Morvan publica, en "Le Journal", la siguiente crónica: "Karensky, el antiguo primer ministro, el hombre de la revolución rusa, el socialista revolucionario que tuvo que dejar el paso a Lenin en marcha hacia la espantosa revolución de Octubre, no quiere ser, en cualquier parte del mundo en que se halle, sea en París, sea en Londres, sino un testigo de la revolución.

Melancólico con altivez, como son con frecuencia los que, habiendo entrado en la Historia, han sido desbordados por la Historia. Karensky guarda, sin embargo, en su destierro precario una extraordinaria serenidad. Une a la experiencia—la de la acción, la del poder—y a la curiosidad de su espíritu, purificándose, juicios de gran valor. Lo encontré ayer, casi en el momento de desembarcar en Inglaterra, en una gran casa sonora, oscura delante, abierta detrás, junto a un jardín silencioso, que comparte con algunos en sus estancias en Inglaterra.

Mientras que el arregla los recortes de la Prensa diaria en su cuarto, en que un solo libro sobre la mesa, por los caracteres de su título, recuerda que el huésped es ruso, recordé todos los rasgos de Lenin, que él me había descrito en el momento en que el mundo, horrorizado por el proceso Zinoviev, guardaba todavía el horror de los fusilamientos que, a fuer de buena justicia bolchevique, habían seguido al proceso.

Ni escritor, ni ideólogo—bastante alejado de las cuestiones doctrinales; georgiano práctico que no puede, por naturaleza, sacrificar las realidades de la vida a la sana doctrina—ambicioso, inteligente, de un carácter flexible, más inflexible que el de Lenin, que no era obstinado sino en la ideología—enamorado del poder personal—metódicamente encaminado en la supresión de competencias posibles.

UN SEMIDIOS

Karensky se levanta para hablar. Su altura media no se curva. Si sus mejillas parecen cansadas, su rostro guarda todavía una expresión joven y algunas veces apesadumada. Su voz—voz de abogado acostumbrado al pretorio, donde la justicia del azar juzgaba a los terroristas, voz de hombre de Estado que domina los rumores de una revolución que nace y llama en los días patéticos a los soldados y marinos de Rusia para defender la patria contra el enemigo exterior—su voz es todavía formidable. Quiere velarla, mas de pronto vence su demostación. Entonces estalla y resuena en toda la casa. El gesto de sus manos robustas es un gesto de modelador, siguen al pensamiento que desarrolla frecuentemente con intensidad; los ojos, cerrados.

"Para comprender—dice—la atmósfera actual de la Rusia política, hay que recordar lo que Stalin ha hecho del régimen: ha querido concentrarlo en él; el partido, los comités no son nada. He creado el culto de su persona y ha querido llegar a ser una especie de semidios viviente.

La dictadura del partido, que caracterizó los principios de la revolución, ha sido reemplazada por la dictadura del hombre, una dictadura fundada sobre la armadura burocrática sirviente de la ambición cotidiana de los arribistas del régimen, modificado por él. Los viejos bolcheviques retirados por el dictador le detestan, y prefieren a los que no tiene más que a él para poder satisfacer sus locas ambiciones.

Este odio feraz a los viejos bolcheviques aumenta todos los días. Al estudiarlo es difícil separar la decepción ideológica, nacida de la nueva orientación dada al régimen por Stalin, de la ambición engañada. Todo nos permite comprobar que la presente política interior se distingue por la lucha hasta conseguir el poder.

En 1933, todos, hasta los viejos bolcheviques, admitieron que Stalin era indispensable para la realización del plan de quince años. No se trataba entonces sino de pertenecer al grupo que tenía las simpatías del dictador. Mas él quiso consolidar su poder personal, y eligió sus partidarios. Los viejos bolcheviques fueron separados de la lucha, y el odio hacia ellos es cada vez mayor.

TERRORISMO JURIDICO

Es ahí donde hay que buscar el origen y la explicación de estos procesos sensacionales de Moscú que espantan al Occidente. Es indudable que las tentativas de asesinato se multiplican con Stalin. Es inevitable que vuelvan a producirse. Stalin hace responsables de esta larva de terrorismo a los viejos bolcheviques y entre ellos elige sus víctimas. En todos estos procesos resonantes hay que distinguir, pues, el arteificio: los detalles exagerados, inverosímiles, por los que se pretende establecer que los culpables lo son por haberse comprometido con Trotski y los representantes de la Alemania hitleriana o del Japon, y lo esencial, que estos procesos no son sino un elemento de la política interior de Stalin y constituyen una forma del terrorismo gubernamental: el terrorismo jurídico. No tiene otro objetivo que el de desbarbararse de las competencias peligrosas.

NO ES UN ESPECTACULO PARA EUROPA

Cuando le pregunté al señor Karensky por qué todos los "acusados" se atribuían delitos terribles, sonrió: "Su moral, su ética no es la nuestra (hablaba de los bolcheviques, no de los rusos). Sus procesos no son un espectáculo para Europa. Es la escena de una obra política particular a ellos.

Hay que saber, en primer lugar, que cada carreta que lleva al pretorio diez o quince acusados que confiesan, corresponden a otra carreta, menos cargada quizás, que conduce a los que, por no haber declarado en la instrucción secreta de la causa, no tendrán derecho a los honores del proceso público, sino a los de la ejecución sumaria o al destierro clandestino. Los otros, fieles a los principios de acción de Lenin, que recomienda siempre obrar cuando es útil a la revolución

Delegación Provincial de Trabajo de Salamanca

La Junta Técnica (Comisión de Hacienda) me pide se la envíe todas las facturas pendientes de pago por suministros de material hechos a estas oficinas de mi cargo, con el fin de dar orden a esta Delegación de Hacienda de librar las cantidades necesarias para el pago de estas atenciones, y en su consecuencia, requiero, por el presente aviso, a todos los proveedores de esta Delegación de Trabajo para que en el término de tres días presenten en la misma sus facturas pendientes de pago para que sean enviadas a Burgos. Las facturas habrán de venir por triplicado.

Salamanca, 2 de Febrero de 1937.—El delegado de Trabajo, Luis Lopez del Amo.

PAGOS DE HACIENDA

Don Benito Cid, 16.196,49 pesetas; don Francisco Gómez Rodulfo, 91.116,12; don Luis Izard, 16.866,61; don Higinio Cascón, 15.375,44; Sobrino de B. Matas, 25.656,61; Hijo de F. Muñoz, 12.575,20; don Leandro Téllez, 10.364,69; don Victoriano Vinoso, 48.150,72; Hijo de Casimiro Pérez, 10.918,14; don Juan Cascón, 8.189,84; Viuda de Rafael Díaz, 13.225,41; don Cipriano Rodríguez Arias, 29.446,64; don Victoriano García, 4.019,48; don Emilio Martín, 12.053,04; don Agustín Rodríguez, 15.773,33.

Viuda de Manuel Bruno, 4.024,08; don Claudio Cascón, 1.829,24; don Cipriano Sánchez, 5.720,65; don Cecilio Matas, 4.125,27; don Dámaso Cabezas, 2.923,90; don Juan Francisco Pascual, 3.694; Alonso Marcos, S. A., 3.927,22; Viuda de Juan José Sánchez, 4.198,38; don Antonio Alcón, 14.522,38; don José García Bernal, 87.223,08; don Rafael Bernal Moreno, 6.236,11; don Raimundo Vaquero, 23.010,32; don José Sánchez Matos, 7.374,49; don Juan Sánchez Rodríguez, 4.665,35; don Policarpo Rivas, 6.389,84; don José Antonio Rodríguez, 28.008,49; don Aureliano Montes, 4.559,94; don Juan Curto, 3.046,87; don Ernesto Blanco, pesetas 6.524,56; don José Marcos Bellido, 3.730,86; y don Emilio Navas, 285.

Se NECESITAN piceras sastres, prendas militares, trabajo fino. "Coher", Doctor Riesco, 35.

NOTAS RAPIDAS

Año nuevo, nueva vida

Con la ya próxima solemnidad del año nuevo comenzará la vida nueva para España, bien entendido que el primer día de la nueva vida y por consiguiente del año nuevo, han de determinarlo los acontecimientos, no las fechas del calendario. El Generalísimo Franco, Jefe Supremo del Estado, habrá dictado seguramente para ese día, las reglas que regulen la nueva vida, entre ellas la abolición absoluta de las malas costumbres engendradoras funestas de toda clase de vicios.

Se trabajará de verdad, por ejemplo, y en su testimonio las oficinas públicas y particulares se abrirán a las ocho de la mañana hasta las doce del medio día, hora de clausura hasta las dos de la tarde, en que el trabajo quedará reanudado hasta las seis de la tarde, y así las horas de trabajo sería una realidad provechosa.

Desde esa hora hasta la media-noche se completarán las ocho horas de descanso, de las que los señores las del medio día, dedicando parte de esas horas últimamente consignadas a cenar y recrearse en círculos, centros culturales, teatros, cines, etc., que a las doce de la noche habrán de quedar cerrados como hacen muchos países extranjeros y de los más adelantados, sin que surja una protesta ni tales saludables costumbres signifiquen contrariedad...

¡Cuántas veces, lectores, que traspusisteis las fronteras, asistís a esas prácticas y os parecieron excelentes y envidiables! Alguna vez ha de ser lícita y conveniente la limitación. Pero si el primer día de un nuevo año para España no llegase, presunción despojada de serio fundamento, volveríamos a ser esclavos de nuestras culpas y filón inagotable para los políticos de oficio, los de aparente timidez como los de osadía desvergonzada, aliados de asesinos, saltadores, separatistas y villanos coautores del honor de la Patria.

Año nuevo de pureza patriótica, vida nueva de redención; y si no a vivir con vilipendio y morir lajo el tacón moscovita y gritando como la anciana de Siracusa: ¡Viva el tirano!, porque pudiera surgir alguno más malo que Azaría, Casares Quiroga, Prieto y Largo Caballero...

ANGEL MARIA CASTELL

(Le he dicho que la ambición y el idealismo se mezclan en los bolcheviques, van el hurgillo de los acusados y se atribuyen crímenes imaginarios. ¡Qué importancia tiene todo esto! El debate no es entre ellos y nosotros, sino entre ellos, bolcheviques, con otros bolcheviques, esperando contar toda esperanza, seguros de servir la causa de la revolución en marcha...

Es evidente que hay entre ellos y nosotros una incomprensión esencial. "Voy a decirle una palabra aún sobre este proceso—prosiguió el señor Karensky—. Siempre que se producen terribles complots y sabotajes, la Rusia soviética está en vísperas de graves dificultades económicas. En esta ocasión tampoco se ha roto la tradición. El Gobierno de Moscú está cometiendo la consecuencia de la sequía y de técnica inferior de los agricultores, las cosechas, sobre todo en Ucrania, han sido este año muy inferiores a lo normal. Si ocurre una catástrofe, será fácil culpar al sabotaje y acusar todavía a algunos "renponsables", elegidos con preferencia entre los más peligrosos supervivientes de los tiempos heroicos del Octubre".

La radio «ruso» madrileña, Unión Radio, para hacernos creer —pobrecitos engañados— que allí no se privan de nada, ha dado esta noticia: "Han llegado 72.000 kilos de jamón para el abastecimiento de la capital. El precio a que deberá venderse es de 62 pesetas el kilo."

¡62 pesetas el kilo de jamón! Sin chungas ni veras. Es este afamado jamón tan pagado, el acreditado, jamón «con chorceras».

Gargantillas de San Blas, barrio salmantino neto... (Buenos están esos barros hoy para «gargantilleo»).

Con la llegada del buen tiempo—todo es relativo, especialmente en estas cuestiones meteorológicas—parecen resurgir nuestras castizas costumbres taurinas.

Acaba de celebrarse en San Sebastián, y con fines simpáticamente patrióticos una gran fiesta de toros, y nuestra población charra Ciudad Rodrigo, se dispone a celebrar, también con un fin altamente altruista, sus típicas corridas de Carnaval, que se verán como siempre, concurrirísimas. Máxime con el cartel anunciado.

Lo taurino y lo bélico no están reñidos, sino que en ocasiones van parecidos. Ya verá usted cómo al «ruso» apuntillan cual a una res.

Pulcritud en el mercado, y además baja en la carne. Que son dos cosas distintas pero las dos importantes. Que en Salamanca se vive mejor que en ninguna parte, y dicho sea en elogio de nuestras autoridades.

Y a los que a todo le ponen el «pero», que lo guarden, que esa «fruta» ya no pega y tiende a resquebrajarse.

Miguel Becerro Matriz y Parios Espoz y Mina, núm. 2 (entre-suelo) : Horas de consulta: De ONCH a DOS Teléfono 1286

Jefatura de los Servicios de Intendencia de Salamanca

PAGAJURIA LIBRAMIENTOS EXPEDIDOS POR PAGO DE SUMINISTROS A LA MISMA

Table with 2 columns: Name and Amount in Pesetas. Includes Don Francisco Gómez Rodulfo (92.316,23), Señor Hijo de Casimiro Pérez (11.961,94), Señora Viuda de Manuel Bruno (4.077,08), Señora Viuda de Rafael Díaz (13.399,60), Don Victoriano Vinoso, T. H. E. S. A. (48.784,92), Don Juan Cascón Martínez (8.263,65), Don Claudio Cascón González (1.853,34), Don Victoriano García Lorenzo (4.072,42), Señor Sobrino de B. Matas (25.994,44), Señor Hijo de F. Muñoz (12.740,82), Don Luis Izard Muñoz (17.088,77), Don Higinio Cascón (15.577,96), Don Leandro Téllez Sánchez (10.501,21), Don Cipriano Rodríguez Arias (29.134,48), Don Emilio Martín Diu (12.211,80), Don Dámaso Cabezas (2.962,40), Don Juan Francisco (3.540,00), Don Antonio de Alcón (14.729,98), Don Alonso Marcos, S. A. (3.627,22), Don José García Bernal (87.223,06), Don Rafael Bernal Moreno (6.236,11), Don Raimundo Vaquero (23.010,52), Don José Sánchez Mateos (7.374,49), Don Juan Sánchez Rodríguez (4.665,35), Don Policarpo Rivas (6.389,84), Don José Antonio Rodríguez (28.008,49), Don Juan Curto (3.046,87), Don Ernesto Blanco (6.524,56), Don José Marcos Bellido (3.730,86), Salamanca, 4 de Febrero de 1937.—El jefe de la Sub-pagaduría, Benito Cid.

QUISICOSAS NOTAS DE SOCIEDAD

La radio «ruso» madrileña, Unión Radio, para hacernos creer —pobrecitos engañados— que allí no se privan de nada, ha dado esta noticia: "Han llegado 72.000 kilos de jamón para el abastecimiento de la capital. El precio a que deberá venderse es de 62 pesetas el kilo."

En la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, contraerán ayer matrimonio canónicos, la distinguida señorita Isabel Macías y el joven don Segismundo Sánchez, ambos del pueblo de Barbadillo.

Apadrinarán los contrayentes, próximos familiares del novio. Los invitados fueron obsequiados con un succulento banquete, servido en el Hotel Término, con arreglo al siguiente menú: Entremeses: salchichón, aceitunas y variantes; huevos a la Aurora, pollos Gran Suprema, langosta, salsas mayonesa y vinagreta, solomillo asado, ensalada; helado, crema de avellana; dulce, tartas miltipolares; postres, quesos y frutas; vinos: Valdepeñas, blanco y tinto, Champagne, café y licores.

Desamó al nuevo matrimonio una perdurable felicidad. Se encuentra mejorado de la lesión sufrida en la pierna izquierda, el joven escolar Matías García Blanco, hijo de nuestro querido amigo, el catedrático de esta Facultad de Medicina, don Andrés García Tejado.

Mañana hace un año que falleció en Salamanca, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, nuestro buen amigo don Vicente Andrés Martín, industrial que supo prestigiar su nombre por la seriedad que presidía todos sus negocios, por su hombría de bien y por su trato cortés y afable. Su recuerdo permanece imborrable en la memoria de cuantos se honraron con su amistad.

En tan triste fecha, renovamos la expresión de nuestro más sentido pésame a su afidida esposa, doña María Medraz López; madre, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, tíos, primos y demás estimada familia.

Nueve años se cumplen mañana de la muerte del que en vida fué nuestro buen amigo, el maestro de la Escuela municipal de San Vicente, don Manuel Hernández Sánchez. Su recuerdo, a pesar del tiempo pasado, vive indeleble en cuantos conocieron de sus bondades y de su hombría de bien.

Al acercarse tan triste fecha, reiteramos a su desconsolada esposa, doña Agustina Martín Morán; hijos: don Manuel (médico) y doña Carmen; hijo político, don Manuel Rodríguez; nieta, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás

ENFERMOS

ANIVERSARIOS

AVISO

Clases de Francés para Alumnos de Instituto, Escuela de Comercio y Normal

Junta Provincial de Abastos Presidencia

AVISO

Jefatura de los Servicios de Intendencia de Salamanca

PAGAJURIA LIBRAMIENTOS EXPEDIDOS POR PAGO DE SUMINISTROS A LA MISMA

Table with 2 columns: Name and Amount in Pesetas. Includes Don Francisco Gómez Rodulfo (92.316,23), Señor Hijo de Casimiro Pérez (11.961,94), Señora Viuda de Manuel Bruno (4.077,08), Señora Viuda de Rafael Díaz (13.399,60), Don Victoriano Vinoso, T. H. E. S. A. (48.784,92), Don Juan Cascón Martínez (8.263,65), Don Claudio Cascón González (1.853,34), Don Victoriano García Lorenzo (4.072,42), Señor Sobrino de B. Matas (25.994,44), Señor Hijo de F. Muñoz (12.740,82), Don Luis Izard Muñoz (17.088,77), Don Higinio Cascón (15.577,96), Don Leandro Téllez Sánchez (10.501,21), Don Cipriano Rodríguez Arias (29.134,48), Don Emilio Martín Diu (12.211,80), Don Dámaso Cabezas (2.962,40), Don Juan Francisco (3.540,00), Don Antonio de Alcón (14.729,98), Don Alonso Marcos, S. A. (3.627,22), Don José García Bernal (87.223,06), Don Rafael Bernal Moreno (6.236,11), Don Raimundo Vaquero (23.010,52), Don José Sánchez Mateos (7.374,49), Don Juan Sánchez Rodríguez (4.665,35), Don Policarpo Rivas (6.389,84), Don José Antonio Rodríguez (28.008,49), Don Juan Curto (3.046,87), Don Ernesto Blanco (6.524,56), Don José Marcos Bellido (3.730,86), Salamanca, 4 de Febrero de 1937.—El jefe de la Sub-pagaduría, Benito Cid.

CARTA DE ROMA

Las manifestaciones de la Prensa izquierdista internacional, como motivo del acuerdo anglo-italiano demuestra claramente como dicho acuerdo constituye un poderoso instrumento de orden y órganos de la Prensa al servicio del sovietismo, que para desviar la atención del cada día más evidente fracaso del ensayo comunista en Rusia, pretende empujar al mundo a una nueva conflagración.

Así, que además de constituir un brillante éxito de la política y de la diplomacia italiana, éxito tanto más evidente en cuanto fué firmado precisamente por el conde Ciano, uno de los combatientes de la guerra en Etiopía que Mister Eden pretendía impedir, el pacto anglo-italiano negociado y concluido directamente entre los dos gobiernos interesados sin la menor intervención de Ginebra, donde hasta la reforma de la Sociedad de las Naciones, no se pueden llevar más que los asuntos pedidos, demuestra que el realismo británico ha percibido toda la importancia de la amenaza comunista y se dispone a asociarse a las potencias que se proponen combatirla.

Es natural que esta constatación, así como el hecho que a pesar de las pretendidas estrechas relaciones que el Gobierno del Frente Popular de Francia pretende mantener con el Gabinete británico, éste no haya estimado conveniente asociarle al nuevo pacto, haya provocado bastante malestar en Francia, ya que sus intereses en el Mediterráneo son muy conspicuos.

Sin embargo, sería muy injusto achacar la culpa de esta postergación de Francia a los Gobiernos de Roma y Londres. En su discurso de Milán, Mussolini había declarado claramente que por su parte, estaba dispuesto a entenderse con todos los países, pero que en el caso de Francia, los prejuicios doctrinales del Gabinete del Frente Popular del señor Blum, impiden la inteligencia entre los dos gobiernos.

En cuanto a Inglaterra, puesto que con el advenimiento del Frente Popular en Francia, el Gabinete de París ha renunciado a toda iniciativa propia recurriendo en toda ocasión al Gabinete de Londres remitiéndose a su actuación e invocándola para resolver los problemas que se presentan, estaba seguro de que el acuerdo directo con Italia sería aceptado por el Gobierno Blum y no ha crido conveniente complicar las cosas llamándola a colaborar en los tratos relativos.

Así, pues, las quejas de la Prensa izquierdista y sus intentos de desvirtuar la importancia del pacto, son completamente injustificadas y destinadas a fracasar.

A. RIMONDI

Información municipal

A efectos de alistamiento para el corriente año, se cita por medio del presente al mozo Florencio Castro Sánchez, hijo de Manuel y Teresa, que nació en Villarramiel, haciendo su presentación en el piso 1.º de la antigua Casa de Correos.

ADMISION DE NIÑOS EN LAS ESCUELAS NACIONALES

Para dar cumplimiento al Bando de la Alcaldía-Presidencia, de fecha 22 de Octubre último pasado, sobre asistencia obligatoria y gratuita a las Escuelas, se abre un nuevo plazo, para que los cabezas de familia que no hayan efectuado la inscripción de sus hijos, presenten sus solicitudes en la Inspección de la Guardia municipal, sita en la Plaza Mayor (antiguo Correos), desde el día de la fecha hasta el próximo día 10 del actual, fecha en que quedará cerrado el plazo de admisión de solicitudes, las cuales se facilitarán en dichas oficinas.

Esta obligación alcanzará a todos los padres de familia que no hayan hecho la inscripción de sus hijos o que la hayan efectuado en fecha anterior al 22 de Octubre pasado, ya que el régimen que se llevaba antes de dicha fecha, se halla anulado.

Esta disposición obliga también a los padres de los niños que se hallaban en el Asilo de la Vega y que en la actualidad no asisten a ninguna escuela.

La Alcaldía-Presidencia, velará por el exacto cumplimiento de esta orden e impondrá sanciones a los padres de familia que no cumplan lo ordenado.

Salamanca, 3 de Febrero de 1937.

Cumplimentando al señor Gobernador Civil

Lo efectuaron ayer, el Alcalde y Secretario del Ayuntamiento de Ventosa del Río Almar, don Juan Charro, don Santiago Riesco, presidiendo una comisión de alumnos del Instituto; Alcalde de Poveda de las Cintas, Alcalde y Secretario del Ayuntamiento de Cordovilla, comisión del Sindicato de Obreros Católicos de Béjar, comisión de la Patronal del Ramo de la Construcción, Alcalde de Carbajosa de la Sagrada, Alcalde de Sieteiglesias y el Ayuntamiento de Fuenterrebollo.

SE OFRECE coche con su conductor, para enseñar a conducir hasta coger el carnet, así como la venta de dicho coche. Darán razón, surtidor de Gasolina de Chamberí, carretera de Aldeatejada.

Doctor Alonso Hernández Oculista PLAZA DEL MERCADO, 7 (bajando a San Julián) Consultas de 11 a 1 y de 4 a 6

PURIFICACION RAMOS BENITO ha fallecido en Doñinos de Salamanca el día 3 de Febrero de 1937 a los diez y nueve años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos D. E. P.

Sus aflijidos padres: Inigo Ramos (del comercio) y María Benito; sus abuelos, tíos y primos,

Tienen el sentimiento de participar a sus numerosos amigos y conocidos tan sensible y les ruegan asistan al funeral y conducción del cadáver, por lo que les vivirán agradecidos.

Funeral: Hoy, jueves, a las once de la mañana. Conducción del cadáver: Acto seguido al funeral. NO SE REPARTEN ESQUELAS

La Soledad—Pompas fúnebres.—Tel. 1959

ALMORBANAS, FISTULAS, FIBUSAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD DEL RECTO Y DEL ANO, VARICES, ULCERAS VARICOSAS Su curación radical sin Cirugía ni guardar cama, en muy pocas sesiones, por método científicamente garantizado, mediante inyecciones, por el médico DON JUAN CAMPOS Director del Instituto Antihemorroidal de Madrid, calle de la Montera, 47, pral. Conocidísimo en esta provincia en la que viene trabajando hace muchos años teniendo a la fecha curados numerosos enfermos CONSULTA EN SALAMANCA. De once a una, en el HOTEL UNIVERSAL, hasta el 15 de Marzo NOTA INTERESANTE.—Informaciones gratis para todos los enfermos tratados ya, que algo necesiten